

我的“凶”老师

□合肥市六安路小学四（10）班 邵尚宇

我有许多“身怀绝技”、特点鲜明的老师。例如言辞幽默的杨老师、善于变脸的陆老师，还有长得很“凶”但工作认真的王老师。尤其是王老师，给我的印象最为深刻。

王老师个子不算矮，微胖的身材，圆圆的脸蛋，一双大大的眼睛里时常闪烁着智慧的光芒，高高的鼻梁上架着一副框架眼镜。别看他长得慈眉善目、和蔼可亲的样子，一旦发起火来，双眼怒瞪、双眉倒竖，整个人立马展现出一股“势不可当”的威严。

记得有一次，我把数学家庭作业练习册写错页了。下课后，王老师喊我去办公室，“你作业为什么没写？”他严厉地大声问道。“我……我写错……写错页了。”“为什么会写错页？你上课在听什么呢？”王老师皱起了眉头，周围的空气都仿佛降到了冰点。或许是看我态度还算诚恳，他怒火渐消，对我说：“写完作业再走！”

就这样，在王老师的监督下，我在旁边认认真真地把昨天的作业补完了，写完后他又细致地检查了一遍，“快回家吧，只此一次，下不为例。课堂上别再不听讲了！”离开时，天已经黑了，而王老师依然在批改作业，影子被灯光拖得老长……

迈出办公室大门的那一刻，王老师的谆谆教诲被我牢牢铭记于心。虽然他有时对我们会很严厉，但也是为了让我们的早日成为国家的栋梁之材。

从此，我再也没有上课不认真听讲了。

指导老师 陆梅

狗将军

□淮南市田家庵区第十六小学四（6）班 孙灵儿

表哥养了一只拉布拉多犬，它长得又大又肥，毛色乌黑油亮，活像一位威风凛凛的“狗将军”，让人望而生畏。

“狗将军”高傲无比，就连饮食习惯也都是与众不同，别的狗狗都爱吃狗粮，但它却独爱肉骨头，也许这就是它长得那么肥的原因吧！

记得刚见到“狗将军”的时候，被表哥看出了我的胆怯，他安慰我说这是一只外凶内柔的小狗，霸气的外表下藏着一颗温顺的心。我深呼吸一口气，屏住呼吸怯怯地伸手摸了一下它的额头，又迅速缩了回来。咦？它果然没咬我，甚至还对我热情地摇着尾巴。我高兴极了，渐渐忘了恐惧，不知不觉和它玩在一块。和我玩熟了的“狗将军”喜欢舔我的手，像是在享受一块美味的肉骨头，我想这大概是它表达亲昵的一种方式吧。

因为遇见“狗将军”，我爱上了小动物，明白了动物是人类的好朋友，我更期待自己也能养一只可爱的小宠物。

指导老师 郝苗

《哈利·波特》读后感

□凤阳县总铺镇中心小学六（2）班 倪献祖

他，乌黑的头发，额头上的一道形同闪电的疤痕，鼻梁上架着一副黑色的宽边眼镜。他拥有一根神奇的魔法棒和一把可以飞上天的扫帚。他就是大名鼎鼎的哈利·波特。

在《哈利·波特》这本书中，哈利·波特是整个故事的主人公，他在一岁时就失去了父母，从小寄宿在姨妈家过着凄惨的生活。十一岁的时候，在一个叫海格的人陪同下，去了霍格沃茨魔法学院学习魔法。从进入学院的那天起，哈利·波特就开启了一段全新的生活，并了解到父母的曾经过往，他还在学院中交到两个好朋友——罗恩与赫敏，他们一起学习，互相信任、互相帮助，依靠自己的智慧和勇气，历经重重磨难最终打败了伏地魔。

书里有这么一句话：“不管前面会怎样，但至少比抛在后面好。”这句话和哈利·波特一样，都有着强大的魔法，给了我无限温暖，无限力量。它告诉我，不管遇到了什么样的困难，你都要勇敢地迎上去，不管结果如何，总是比停在原地好。

《哈利·波特》带给我许多深刻的感受，它能够带来一种奇妙的魔法，增强你的勇气，温暖你的心，让一切变得更加美好。这，就是《哈利·波特》的魅力。

指导老师 刘玲

有趣的科学课

□霍邱县城关镇中心小学水门塘校区二（1）班 汪语瞳

每周最期待的便是周一下午了，因为有我喜爱的科学课。

上课铃声一响，我们立刻回到教室端坐，等待老师的到来。只见老师快步走进教室，同学们瞬间被她手上的U形物体所吸引，看着那个奇怪的道具，满脸问号。

“给你们做一个实验。”老师一脸神秘。只见她先拿起一张纸，反复对折了几次，然后把一个细长的条形磁铁包裹住，再给它系上一根绳子，并迅速地旋转起来。大家看得目不转睛，屏气凝神。随着旋转渐渐慢下来，我们激动不已。“你们看磁铁的方向，一头指南，一头指北。”老师示意实验结果，“这就是磁铁的魅力，它总是能帮我们指示方向。”随后，老师还向我们展示了蹄形磁铁的两极，真是太神奇了。

这就是我爱的科学课，每节课都能学到一个新的知识，收获真是不小呢。

指导老师 马若楠

我爱读书

□铜陵市义安区顺安中心小学三（6）班 姚志成

书籍，是知识的宝库，是人类进步的阶梯。我爱买书，更爱读书，把书看作宝贝一样。周末的时候，我最喜欢跟妈妈去书店、图书馆，那里充满了知识的力量，让我在知识的海洋里尽情遨游。

“读史使人明智”，我第一本诵读的书是《三字经》，里面有自然常识、历史故事、人生哲学，还有很多经典名句。书中还处处引导我们如何在平凡的生活中修身、立德、处事，教会我们许多生活道理。

《中国地理》也是我爱读的书之一，风沙漫天的黄土高坡，灿若明霞的丹霞山，烟波浩渺的洞庭湖……在书中我畅游了祖国的大好河山。

我爱读书。读书充满了我的好奇心，给我带来快乐，为我开启智慧的大门。

同学们，让我们一起多读书，读好书吧。

指导老师 汪 莉